



Міністерство освіти і науки України

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

вул. Шевченка, 57, м. Івано-Франківськ, 76018, тел. (0342) 75-23-51, факс (0342) 53-15-74
імейл office@pnu.edu.ua, сайт https://pnu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02125266

0105-2023 № 2023-01-26/28/581

На № _____ від _____

Начальнику Івано-Франківського районного управління ГУ
ДСНС України в Івано-Франківській області Мацалаку В.В.

Заступнику директора Департаменту - начальнику
управління з питань надзвичайних ситуацій Департаменту по
взаємодії зі Збройними Силами України, Національною
гвардією України, правоохоронними органами та
надзвичайними ситуаціями Івано-Франківської міської ради
Влізло І.І.

ЗВІТ

**про організацію проведення об'єктового тренування у Навчально-
науковому інституті мистецтв Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника**

Тема «Дії органів управління, учасників освітнього процесу,
працюючого персоналу інституту у разі виникнення надзвичайних ситуацій».

Тривалість тренування 5 год. (10:00 – 15.00 28.04.2023 року).

Керівник тренування: в. о. директора інституту Волощук Ю. І.

До тренування залучались:

комісія з питань надзвичайних ситуацій - 7 осіб;

евакуаційні органи - 6 осіб;

керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації – 1 особа;

штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації – 2 особи;

посередники на навчальних місцях – 5 осіб;

інші працівники та учасники освітнього процесу - 98 осіб.

1. Організація підготовки керівництва та посередників тренування.

Керівний склад та фахівці інституту, діяльність яких пов'язана з
організацією та здійсненням заходів цивільного захисту, пройшли
функціональне навчання, знають свої функціональні обов'язки у сфері
цивільного захисту.

Допомогу інституту у підготовці та проведенні об'єктового тренування надано працівником навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Івано-Франківської області Галясом О.С.

Із помічниками керівника об'єктового тренування, персоналом штабу керівництва тренуванням проведено інструктивно-методичні заняття щодо розробки документів з підготовки і проведення тренування.

Із посередниками та працівниками, які на час об'єктового тренування призначаються керівниками на навчальних місцях з практичного відпрацювання заходів проведено інструктажі щодо відпрацювання особистих планів роботи посередників та керівників на навчальних місцях з практичного відпрацювання заходів, проведення імітації та виконання заходів безпеки на об'єктовому тренуванні.

Надана консультаційно-методична та практична допомога призначеній посадовій особі з питань цивільного захисту у розроблені та коригуванні:

- програмної та навчально-методичної документації з підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях (програма загальної підготовки працівників діям у НС, документи з веденню обліку підготовки працівників);
- документації щодо планування заходів цивільного захисту, організації функціонування об'єктових комісій, органів управління (структура і змістовне наповнення плану реагування на надзвичайні ситуації та його додатків, положення та документація комісії з питань НС, комісії з питань евакуації, штабу з ліквідації наслідків НС).

2. Повнота та якість відпрацювання організаційних та навчально-методичних документів з проведення тренування.

Керівником закладу освіти видано наказ про підготовку і проведення об'єктового тренування.

Розроблено і затверджено план проведення об'єктового тренування з додатком (схема закладу освіти з графічним показом ділянок, рубежів, пунктів відтворення обстановки та переліком засобів імітації).

Штабом з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відпрацьовані формалізовані документи визначені Табелем термінових та строкових донесень за спеціальним тренуванням.

3. Оцінка здатності керівного складу і фахівців інституту до вирішення завдань цивільного захисту:

Заходи цивільного захисту об'єктового тренування виконувались відповідно до плану реагування на надзвичайні ситуації. Навчальні питання тренування відпрацьовані своєчасно і в повному обсязі.

Організація роботи комісії з питань надзвичайних ситуацій проходила при розгляді проведення необхідних аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків умовної пожежі.

По закінченні тренування комісією закладу освіти з питань надзвичайних ситуацій обговорені підсумки його проведення. На всіх

засіданнях об'єктової комісії з питань надзвичайних ситуацій приймалися відповідні протокольні рішення.

Органи з питань евакуації (умовно по тренуванню) залучалися до організації і проведення евакуаційних заходів згідно плану проведення тренування.

Керівник робіт з ліквідації наслідків НС прийняв рішення на розгортання і роботу штабу з ліквідації наслідків НС. Штабом з ліквідації наслідків НС проводилась організація збору та узагальнення даних і оцінки обстановки при виникненні НС, підготовка розрахунків і пропозицій керівнику робіт з ліквідації наслідків НС для прийняття ним обґрунтованих рішень, відпрацьовано відповідну оперативно-технічну і звітну документацію.

Інформація про виникнення надзвичайної (умовно по тренуванню) ситуації до оперативно-координаційного центру ГУДСНС в Івано-Франківській області у телефонному режимі була надана негайно, та письмово за формою 2/НС-1 у терміни визначені Табелем термінових та строкових донесень.

Організація робіт з реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків, доцільність застосування підрозділів, своєчасність доведення завдань до виконавців.

Комісія з питань НС визначила першочергові заходи щодо організації захисту учасників освітнього процесу, працівників та їх життєзабезпечення. Оповіщення членів комісії з питань надзвичайних ситуацій проведено за 6 хв., а збір комісії проведено за 5 хв. (з моменту оголошення сигналу «Збір»). Після ліквідації наслідків пожежі комісія з питань НС провела розгляд питань щодо організації та виконання відновлювальних робіт, визначення розміру шкоди, завданої закладу освіти, залучення до виконання робіт з ліквідації наслідків необхідних сил із використанням наявних ресурсів і запасів.

Під час відпрацювання дій за сигналом «Повітряна тривога» проведено оповіщення учасників освітнього процесу, працівників і їх укриття.

При виникненні умовної пожежі (умовно по тренуванню) проведено виклик підрозділу пожежно-рятувальної служби, оповіщено учасників освітнього процесу, працівників і їх евакуацію. Працівниками вживались заходи щодо гасіння пожежі за допомогою первинних засобів.

Організація всебічного забезпечення заходів цивільного захисту та проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.

Основні види забезпечення (зв'язок, матеріально-технічне, медичне) організовані із застосуванням можливостей власних сил та засобів інституту.

Для забезпечення сталого функціонування інституту та першочергового життєзабезпечення учасників освітнього процесу організовано та проведено роботи відповідно до створеного об'єктового запасу матеріальних резервів та необхідного майна на випадок виникнення НС.

Керівництво тренуванням було присутнє на місцях проведення практичних робіт, здійснювався контроль за діями учасників освітнього

процесу та працівників, оперативного залучення сил і засобів для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Якість і повнота відпрацьованих графічних та текстуальних документів.

План проведення об'єктового тренування та його додатки відпрацьовано у відповідності до вимог наказу МВС України від 28.11.2019 №991 «Про затвердження Порядку організації та проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.01.2020р. за №46/34329.

Також належно та якісно відпрацьовано протоколи засідання комісії з питань НС, підсумковий наказ керівника закладу освіти про результати проведення об'єктового тренування.

4. Відпрацювання сигналів оповіщення цивільного захисту і дій персоналу за ними.

Для оповіщення та доведення до учасників освітнього процесу інформації про загрозу виникнення або виникнення надзвичайної ситуації використовується система оповіщення, телефонний зв'язок.

За відповідними ввідними проведено оповіщення і збір керівного складу, фахівців, членів комісії з питань НС, учасників освітнього процесу та відпрацьовано порядок їх дій щодо реагування на надзвичайні ситуації.

ВВІДНА № 1. «Повітряна тривога». Весь працюючий персонал та учасники освітнього процесу направляються в укриття.

ВВІДНА № 2. «Відбій повітряної тривоги». Працівники навчально-допоміжного персоналу та учасники освітнього процесу повертаються до виконання своїх обов'язків. Організуються та проводяться роботи з ліквідації наслідків повітряного нападу (умовно по тренуванню).

ВВІДНА № 3 Пожежа.

У приміщенні електрощитової виникла пожежа.

Під час відпрацювання дій за ввідною черговий провів (умовно по тренуванню) оповіщення про пожежу і виклик пожежно-рятувального підрозділу за 39 сек. та приступив до гасіння пожежі за допомогою первинних засобів пожежогасіння. Електрик провів відключення електропостачання приміщення за 58 сек.

Екстрену евакуацію учасників освітнього процесу проведено за 7 хв. 12 сек. Для імітації осередку пожежі застосовано табличку формату А4 із кольоровим зображенням полум'я.

5. Перелік заходів, виконаних з метою вдосконалення цивільного захисту в період підготовки та проведення тренування.

Оновлено покажчики напрямку руху людей при евакуації у разі пожежі, покажчики розміщення вогнегасників та пожежних кран-комплектів.

Проведено перевірку засобів пожежогасіння та переукладання пожежних рукавів.

Проведено заходи щодо надійності роботи закладу освіти у разі можливого впливу надзвичайних ситуацій.

6. Результати тренування обговорені на засіданні комісії з питань надзвичайних ситуацій навчального закладу (протокол № 6 від 01.05.2023 року).

Начальник штабу

Проректор з науково-педагогічної роботи
та соціально-економічного розвитку



Ярослав ШИНКАРУК